



## 美好de 校园时光

学校是我们学习和生活的地方,那里有欢笑,有泪水,有成长的足迹。踏入校园,朗朗的读书声仿佛是知识的交响乐,奏响着希望的旋律。操场上传来同学们的欢声笑语,那是青春的活力在绽放。教室里,同学们聚精会神地聆听老师的讲解,思维的火花在碰撞中迸发。在学校里,我们不仅收获了知识,还体验了生活的酸甜苦辣。这里是我们成长的摇篮,是我们追逐梦想的起点,它见证了我们的努力与拼搏,也记录了我们最美好的青春时光。

### 下课十分钟

宁海县西店镇中心小学401班  
俞景甜(证号2404413)  
指导老师 朱秀洁

“丁零零……”下课铃一响,同学们炸开了锅,喊叫声响彻云霄。教室顿时成了一个“动物园”。有的同学还没等下课,一只脚早已跨离座位,随时准备像一名短跑健将似的第一个冲出教室;有的同学仿佛像一只只小兔子,在教室里蹦来蹦去。

你看,有个男同学站在教室黑板前,表面上看着是在擦黑板,实际上他把水喷得到处都是,就知道他在捣乱;几位女生围成一圈,其中一位身穿粉色衣服的女生拿出了刚买的本子,她们叽叽喳喳地讨论着;还有几位同学在教室后面整理箱子,把所有要用的东西放在左边,所有图画本放右边,格子旁还有点空隙,放了一盒马克笔。

你再看,有一位扎着马尾的同学,“唰”地一下抽出了课堂作业本,那双水汪汪的大眼睛扫射着作业本上的难题。笔头像插了电一样,飞快地工作着。只见她一会儿紧皱眉头,右手拿着黑笔轻轻敲了敲她那胖嘟嘟的脸。不一会儿,她那智慧的眼睛眨了眨,自信的笑容渐渐在她绯红的脸上绽放。她一声不吭,好像与世隔绝,完全听不到周围的吵闹声。她那“两耳不闻窗外事”的本事真让我赞叹不已。

上课铃响了,同学们脸上写满了依依不舍。别担心,下一个十分钟马上来临。

### 雨后的校园

鄞州区学士小学406班  
杨荀一(证号2410801)  
指导老师 张日圆

雨后的校园,一定非常美丽:给雨润过的跑道,一定是凉爽又柔软;被雨泡过的大树,已抛掉了不高兴,在阳光下跳舞;被雨滋养过的小草,已不再胆怯,试试寒,试试暖,探出头四处张望。

雨后的校园,一定非常欢乐:蹦蹦跳跳的小孩儿,一个个小小的水坑,一串串开心的笑声。太阳在学校上面了,天晴了!

### 校园里的种植园

鄞州区东湖小学405班  
张溢桐(证号2412235)  
指导老师 孙静波

春风如同魔术师的双手,唤醒了沉睡的大地。在学校的种植园里,我们手持小锄头,刨开泥土,播下一颗颗希望的种子。虽然杂草试图与我们争夺地盘,但我们决不示弱,将它们一一拔除,期待着下一个季节的到来,这里将是一片生机勃勃的景象。

夏日,种植园变成了同学们的欢笑天堂。小番茄羞涩地探出了头,结出了青绿色的果实;小辣椒裹上了一件绿色的衣裳,仿佛在向我们展示它的活力;各种花儿绽出了花苞,随时准备盛放;豌豆也不甘示弱,努力挤出嫩绿的芽儿,向我们宣告它们的存在。

秋天是丰收的季节,看着一串串丰硕的果实,我们心中的成就感油然而生。西红柿胖嘟嘟的脸庞仿佛因羞涩而泛起了红晕;辣椒也换上了火红的旗袍,显得更加婀娜多姿。最让我欣喜的莫过于那“绿月亮”般的豌豆了。轻轻剥开绿色的外衣,那一颗颗翡翠般的珠子,让人看了真想把它们串起来挂在脖子上。

在放寒假前,我们会为植物园做一次大扫除,把落叶、枯枝和残花清理干净,给每一种植物都浇上充足的水,确保它们在寒假期间也能茁壮成长。虽然不能每天都来照顾它们,但我心里始终惦记着植物园的“小伙伴”。

这就是我的乐园,它给我留下了无数难忘的回忆。在这里,我收获了美的享受,也学会了关爱和责任。

### 难忘的春季运动会

鄞州区下应街道中海小学405班  
员子衿(证号2413398)  
指导老师 林梦婷

在这个春意盎然的季节,我们以运动之名,聚集一堂。一大清早,操场上像沸腾的开水,热浪滚滚。春季运动会在欢呼与喝彩声中拉开了序幕。

快来看,跑道上离弦的箭,沙坑前的腾空一跃,就连那小小的垒球都被各位选手以潇洒的姿态在空中画出了一道美丽的弧线。

运动会的第二天,各项比赛进入到了白热化阶段。男子800米跑步比赛即将开始了,操场中间站满了各班的同学,我忐忑不安地站在跑道上。随着裁判员一声枪响,运动员们犹如离弦的箭冲了出去,我也使出全身的力量,拼命向前飞奔。在拐弯处时,我一个箭步抢跑到了里圈。但是渐渐地,我的脚就像绑了沙袋,不由自主地放慢了脚步。

“吧哒,吧哒”,身后的脚步声越来越来近,不好,后面的同学追上来了。可不能被超过,我竭力向前冲,渐渐地,后面的脚步声慢慢远去。同学们的加油声激荡在操场,我咬紧牙关,快速向前冲。仅差一步之遥,我屈居第二!

迈过终点线时,同学们纷纷跑过来,有的扶着我,有的搂着我,有的为我竖起大拇指,对我说:“你太棒了!”我对着同学笑了笑,这个瞬间真的好感动,好温暖!

夕阳西下,运动会在同学们的欢声笑语中结束了,但是汗水与笑容留在了每位运动健儿的身上,赛场上获得的荣誉留在了同学们的心里。耀眼的霞光洒在我们每个人身上,快乐在我们心中荡漾着,这次累并快乐的运动会如此精彩,运动健儿们努力拼搏,为班级争光的精神永远都会留在我们心中。



### 向日葵

鄞州区董山小学310班  
柴鹭星(证号2413092)  
指导老师 吾康

### 竞选班干部

●老师走进教室,环视一圈,宣布:一年一度竞选班干部正式开始。话音未落,教室像炸开了锅,同学们七嘴八舌地议论开了。谁不想当班干部呀?说心里话,我做梦都在想。我马上把身子坐得直直的,眼睛不时偷看同学,他们是不是都注意到我了,恨不得把他们的注意力全吸引到我身上来。

俞渐上场了,她落落大方地走向讲台,用流利又响亮的普通话声情并茂地讲着,脸上不时露出一丝丝甜甜的微笑,那胸有成竹的样子让我好羡慕,教室里响起了热烈的掌声。

黄玥如紧随其后,宣誓“如果我竞选成功,我一定更加努力,不乱扔垃圾,帮助老师管理好班级,给同学们带好头,做好榜样!”这时,我很想上台竞选,但又犹豫了,她俩讲得那么流利,我还有机会吗?

掌声过后,我还是上台了。我紧张得两腿发软,背着稿子:“拿破仑曾说,不想做将军的士兵,不是好士兵。我要尝试一下当这个将军……”我讲完了,慢慢地回座位上,一阵热烈的掌声响起!今天,我战胜了自己!

宁海县实验小学城南校区401班  
丁宣成(证号2404466)  
指导老师 王伟群

●一年一度的班委竞选来临,想着自己已经当了两年的副班长了,今年一定也会是我。可是事情并没有朝着我想的方向发展。

“尊敬的老师,亲爱的同学……”听着一位位同学的竞选演讲,我心里很紧张,好像一只小鹿在我心里乱跳。不久,终于轮到我了,心仿佛提到了嗓子眼。我忐忑不安地走向了讲台,从我的座位到讲台,仅仅几步,而我却好像走过了一个银河。

我张嘴演讲时,声音明显变了,变得那样柔弱,那样无力。但当我看到同学们那一双双鼓励的双眼,老师那期待的眼神,我瞬间充满能量,不再害怕,自信地演讲完。等我回到座位时,双腿依旧在颤抖。我拍拍自己,让自己冷静下来。

最后的投票环节,我低着头,不敢看同学们。最终我因为票数少,没有选上心仪的职位。此时心仿佛碎了一地,眼泪不自觉就流了下来。下次我一定要努力提升自己,化眼泪为动力……

宁海县银河小学401班  
叶芷苒(证号2404859)  
指导老师 袁婷婷

### 激动人心的篮球赛

鄞州区德培小学508班  
顾展慧(证号2410184)  
指导老师 王斐

操场上的欢呼声、呐喊声震耳欲聋,同学们激动不已。今天下午,我们班将迎来一场激动人心的篮球赛。

“嘟!”随着主裁判一声哨响,球被高高地抛了起来,只见邵靖皓纵身一跃,球不偏不倚地落到他手里。他快速地运球,在对方的夹缝中穿梭着。只见他一个转身,来了一记远距离投篮,可惜与篮筐擦肩而过。很快,对方同学抢到篮板,飞快地往篮筐下奔跑,幸好被金正阳断了下来,又马上传给了邵靖皓。邵靖皓拿着球,猛地一投!球在空中划出了一道完美的弧线,稳稳地落入了篮筐。“进了!”我们班的拉拉队发出了一片欢呼声,2:0领先对手。

我们班队员越战越勇,连续得分。上半场结束,比分一下子升到了6:0。此时,我们队士气高涨,信心满满地迎接下半场的挑战。

下半场开始了,我们班队员更加充满斗志。对手一次次地进攻,我们班的球员在不断地防守。虽然我们一直占着优势,但对手并没有放弃,一直在寻找机会。终于,他们找到了一个空位,投了一个球。球进了球,比分缩小到了6:2。

比赛即将结束,我们班已经胜券在握了,但大家毫不放松,邵靖皓一记精准的投篮,球划出一道美丽的弧线落入篮筐,比分8:2。

“嘟!”哨响以后,比赛结束。我们班发出了热烈的欢呼声,整个体育馆仿佛是我们欢乐的海洋。这真是一场既难忘又精彩的篮球赛啊!

### 激烈的拔河比赛

鄞州区钟公庙实验小学502班  
厉泽宇(证号2411003)  
指导老师 夏晴静

蓝天下,一场激烈的拔河比赛在我们学校的操场上举行。

随着裁判员的一声令下,比赛正式拉开帷幕。选手们倾尽全力,将全身的力量都注入到手中的麻绳上。观众们看到双方选手的面部因用力而扭曲,他们的双手因摩擦而变得红肿,心中不禁为选手们的拼搏精神所感动。

比赛的过程中,由于双方实力相当,比赛陷入了僵局,无论哪一方都无法占据明显的优势。面对这一问题,一位选手提出了一个解决方案,他建议在比赛的间隙进行一次拉拉队的表演,其他选手们纷纷表示赞同,这一方案很快得到了实施。

拉拉队的表演如同一场精彩的烟花秀,瞬间点燃了现场的气氛。观众们发自内心的为他们的表演喝彩,热烈的掌声回荡在操场上空。选手们也深受鼓舞,他们感受到了观众们的支持和鼓励,心中充满了自信。

在拉拉队的表演之后,比赛重新开始,选手们充满了活力,观众们兴致高昂。最终在一场激烈的较量中,我们以微弱优势赢得了比赛,选手们欣喜若狂,观众们也为他们的精彩表现报以最热烈的掌声。

这场拔河比赛虽然短暂,但选手们的拼搏精神、团队精神以及智慧和勇气都深深地落在每一个观众的心中。